



2008年8月12日 星期二 主编 胡田野 校对 杨丰 版式 王小羽

八年蛰伏 圆梦一吻

男子62公斤级张湘祥为中国军团夺得第9金

最后一次挺举,184公斤。一位紧锁眉头的中国选手出场了,弯腰,提铃,却未能成功,但他的眉头却舒展开了,双手拍了拍,在全场观众震耳欲聋的欢呼中,他频频致意,因为这是他冲击世界纪录的一举,而金牌却早已在他第一次挺举169公斤成功时就已拿到了。在昨日的北京航空航天大学体育馆里为中国举重队夺得了第四金,同时也是中国军团的第九金。

本版撰文 晚报奥运报道联盟



祥子之 夺冠现场

笑傲江湖 祥子赛场一吻显真情

昨日比赛的抓举第一把,张湘祥像所有此前的中国运动员一样,压轴出场,这意味着实力,更是一种优势。139公斤,当所有对手都已经结束了自己的比赛之后,张湘祥第一次登场亮相。一脸自信。当张湘祥把139公斤的重量举过头顶尚未站立之时,全场已经响起雷鸣般的掌声和欢呼声,一气呵成的动作,轻松的表情让现场观众丝毫不担心张湘祥会失误。杠铃上举,张湘祥嘴角带着一丝微笑。尽管在第二次出场试举143公斤时,张湘祥出现了失误,但张湘祥嘴角的微笑没有消失,失误不怕,怕的是失去信心,微笑说明了一切,这只是一次意外,信心还在。果然第3次出场,张湘祥没有让全场观众失望,143公斤轻松举过头顶。像之前出场的中国举重队员一样,抓举比赛结束,金牌基本找到了自己的主人。

挺举的竞争异常激烈,不过这与张湘祥无关。千呼万唤始出来,在所有对手几乎都倒在168公斤的重量面前时,张湘祥保守地将自己的170公斤开把重量降低了1公斤,只要举起这个重量,金牌就实至名归。仍是一脸的自信,高举169公斤的杠铃,张湘祥四处张望,微笑,不忘吐了吐自己的舌头,轻松无以言表。冠军没有了悬念,举重台成为了张湘祥表演的舞台。第二次试举,他将重量整整提高了7公斤。第三次试举,又是7公斤,184公斤。张湘祥要向世界纪录发起冲击,他向世界证明,奥运冠军绝非浪得虚名。冲击世界纪录失败了,但张湘祥仍是昨夜大家心目中的英雄。

冠军到手,张湘祥跪在举重台上,然后拥抱和亲吻那个曾经带给他磨难,同时自己为之付出辛勤汗水的杠铃片。深情一吻,一切尽在不言中……



祥子之 主角发言

完美收官 有实力就有成功的演绎

昨晚,颁奖仪式结束之后,张湘祥在接受采访时表示,这块金牌对自己一生来说都意义深刻:“可能我以后再也不能站在奥运会的赛场上了,因为我为了今天努力了8年,不论是失而复得,还是重获新生,这一次意义对我一生来讲不可磨灭,也是在我重获新生以后唯一辉煌的一笔,我希望这一刻辉煌下去,让世人记得,我也不辜负所有关心支持我的人。”

在稳获金牌之后,张湘祥开始向世界纪录冲击,稍有遗憾的是最后失败了。对此,张湘祥说:“破纪录我很早就想过,这个愿望有了多年,在这个赛场上不管破还是没破,至少我感受了一下,在大赛的场上感受破纪录的感觉。这应该是我最后一次奥运会的比赛了,我想机会还是留给年轻人吧!感受中国人民这种力量,这种辉煌的感觉够了。谢谢全国人民。”



祥子之 幕后故事

庸医害人 他曾与死神搏斗三天

每个冠军的背后都有着让人动容的故事,张湘祥也是如此。

小顽童没吃过苦

练习举重的孩子苦孩子多,但是张湘祥可不是。这个小顽童从小就没吃过苦,去举重纯粹是因为身体条件太好了。张湘祥出生在福建龙岩,他的父亲张雨和是做装潢生意的,家境算是不错。幸福的童年在欢笑中度过,而小张湘祥从小就显示出了过人的力量。家人曾一度想让他去打乒乓球,但因力气这么大,又调皮,得给他找个地方管起来。练习举重看来是个不错的选择。在启蒙教练朱日平教练的执著下,本来很心不甘情不愿的小张湘祥就这样走上了举重之路。

17岁成名

从8岁进入龙岩少体校练习举重,12岁时张湘祥就被北京体育大学的谢勇教练选入北体大竞技体校。1999年,张湘祥首次参加全国大赛一鸣惊人,在全国举重冠军赛上他独揽56公斤级抓举、挺举和总成绩三枚金牌。张湘祥顺理成章进入国家队,并成为了国家举重队最年轻的选手。一年后,2000年9月16日,年仅17岁的他踏上了悉尼奥运会的赛场。当时他的对手是土耳其神童穆特鲁,即使对手是如此地强悍,但是小张湘祥依然获得男子56公斤级

铜牌。一战成名,张湘祥成为了中国举重史上最年轻的奥运奖牌得主。

昏迷三天

悉尼奥运会回来,当所有人都认为这个17岁的小伙子将成为中国举重的下一位天王的时候,意外却接踵而来。首先是升级,拿到冠军的时候年纪太小,而到了18岁,张湘祥开始猛长身高体重。56公斤是不能参加了,张湘祥开始改练62公斤级。然后,就在张湘祥的实力再次逐渐达到了世界顶尖水平时,一个让他至今都胆战心惊的意外发生了。2003年,在北京备战雅典奥运会的张湘祥在训练中腰部受伤,医生在为张湘祥的腰部打封闭时,将药水打到了他的腰椎里,几乎是立刻,张湘祥陷入了昏迷,而这一昏迷就是三天三夜。最终他缺席了雅典奥运会。

风雨过后是彩虹

就这样,2006年,张湘祥重新出发。当年就获得了全国冠军赛62公斤级亚军,2007年则拿到了全国锦标赛的冠军。然后就是最关键的奥运选拔赛。今年4月在泉州举行的选拔赛中,在自己的家乡父老前,张湘祥用3个第一宣告他的强势回归。

“现在的我和8年前已经不同了,这些年经历了太多,而我也长大了。”张湘祥说。

通通有 www.totouyou.net

婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128

春园 65992550 65992130 65981931 65170700(晚)

地址:紫荆山百货大楼10层1008房 网址:www.cyhj.cn

春园是中国社工婚介行业委员,是全国品牌婚介的旗舰店,是最有实力的婚姻机构,十五年来汇集了全国精英人士,诚信、真实的风格被多家媒体作正面报道,春园不但在全国联网的大型婚介,而且还是开通海外征婚网的先驱者。

女22未 162 富商千金多房招婿	女40独 163 回自办公司车房靓	男25未 175 博士帅气国内发展	男42独 176 省副厅级车房渊博
女24未 163 名牌总代理车房美	女39未 163 教师办学收丰文静	男26未 178 本科省厅公务员帅	男43独 180 温州富商在郑投资
女24未 165 本科公务员车房靓	女40独 165 自办大型医院英雄	男27未 177 本科政府机关车房	男47丧 176 房地产总裁别墅
女25未 168 办公司复式楼招婿	女42丧 166 资产千万办公司丰	男29未 178 总裁车房宽贫因女	男46丧 176 稳重富商共生活
女26未 164 硕士大学教师肤白	女43丧 164 处级车房可调动	男30未 175 硕士事业富有车房	男48独 176 本科法院法官可带
女26未 165 硕士省医院医生丰	女45丧 163 都市村庄经商招婿	男32未 180 本科省公务员车房	男45独 176 本科省医院医生丰
女27未 166 自办企业车房上门	女46不育 162 自办企业资产千	男33未 178 自办公司别墅豪车	男49丧 178 省直处级车房豁达
女28未 165 硕士省直公务员丰	女47独 163 省副厅车房不限	男34短 177 省军区军官车房帅	男50无孩自办大型企业可带孩
女29未 166 海归硕士省直车房	女48不育 165 房地老总别墅车	男35不育 176 省公务员车房丰	男51丧 175 工程老总别墅豪车
女30不育 富商车房招婿可带孩	女49丧 166 董事长车房豪车	男36不育 178 自办3个公司别墅	男53无孩 178 事业干部车房薪丰
女32短 165 自开大理石厂资产丰	女50丧 164 木工机械厂英雄	男37独 176 省直处级车房实权	男54独 178 省检察院处级车房
女33未 163 医药老总车房靓	女51不育 162 工程老总富可上	男38短 175 硕士省工商局处级	男55丧 177 省厅处级车房有能力
女34未 165 私人老总总资产丰	女52丧 164 大学教授年薪丰	男38短 176 房地老总豪车别墅	男56丧 175 总裁深圳有公司车房
女35不育 163 房地老总总资产丰	女53不育 160 医生办医院招婿	男39不育 175 检察院干部车房	男60丧 174 省直公务员薪丰
女36未 166 本科处级车房端庄	女55丧 162 自办工厂企业车房	男42不育 176 香港珠宝商共生活	男62丧 175 自办大型企业巨富
女37离 164 银行行长车房清秀	女58丧 161 事业富有车房招婿	男43不育 176 省直处级车房儒雅	男63丧 176 大学教授薪丰独居
女38短 165 软件老总车房英雄	女62丧 162 钢材富商宽身体好	男43丧 178 高速工程老总巨富	男65丧 178 加拿大富商可投资
	女65丧 165 省直干部独居房宽	男44丧 178 部队军官车房随军	男65丧 175 医院院长薪丰房宽
	女70丧 160 自办医院楼中楼富	男45丧 177 归国华侨共生活	男73丧 176 离休干部薪丰独居

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

根据艾瑞咨询8月9日零时起的关于“中国网民通过网络媒体对运动会开幕式的关注情况”的调查数据显示,绝大部分的中国网民十分关注运动会开幕式盛况,同时,在关注此次盛事的网民中,超过九成借助网络媒体参与或关注了运动会开幕式,并通过浏览新闻、观看视频、发表评论、读写博客等方式,表达运动会开幕式所带来的震撼和感动之情。

在运动健儿们为国奋勇拼搏之时,众多网友也纷纷用图文的方式将一幕幕激动人心的场景

夺金引动网民与企业大反响

记录。新浪知名博友“三峡在线”在女子举重比赛中国夺金不到一小时就写出博文,短短不到24小时,该博文就获得了22000多次点击和100多次评论。可以说,在此次盛事期间,博客为网友搭建分享喜悦,交流感悟的重要性愈发彰显。

而新浪博客为代表的网站,凭借网民对此次盛事反应的神速,以及平台的超高人气关注,引起了企业的瞩目,尤其是各运动品牌更是看到

了在此次盛事这一特殊时期,博客所蕴含的巨大营销价值。国际两大顶级运动品牌,都选择新浪博客进行营销推广。

例如,某运动品牌推出了为运动员激励的活动,让网友通过在线提交激励留言的方式,来鼓舞国内外运动员的拼搏斗志。该运动品牌还在新浪投放“博客首页矩形广告”,幅面巨大,十分醒目,能在第一时间引起博友们的广泛关注与参

与。此外,另一品牌也在新浪BLOG首页投放科技感十足的“标签浮动流媒体”广告,兼备了创意性及观赏性。

可以预见,随着未来中国金牌数的不断增多,更多的网友将会通过各博客网站交流喜悦,同时,也将会有更多的企业借助博客平台进行营销推广。新浪之所以能够在本次盛事报道中全面占优,主要得益于自身报道的专业性和及时性。此外,新浪前期获得奥运视频网络直播权,也是吸引用户的重要原因。

吴氏中医 男女不孕不育特色专科



吴氏中医

吴氏中医,是由河南中医学院第一任高教吴润苍先生创立于六十年代。他毕生擅长中医骨外科和脑病、男女不孕不育等疑难杂症的治疗,临床经验十分丰富,立法遣方,药到病除,曾名扬数省市,当时被誉为“河南四大中医”之一。

其子吴振刚大夫八十年代毕业于河南中医学院,硕士学位。吴氏中医是一所集科研、临床、治疗为一体的医疗机构。近30年来,已为上万例疑难病症解除痛苦,深受广大患者的好评。

出生于中医世家的吴振刚所长,继承了先辈的宝贵经验和家藏数代手抄秘方,经过近三十年的苦心钻研,努力挖掘传统中医药,博采众方,将家传绝技秘方,民间特效单方及古今医家经验效方巧妙结合,精心筛选,并结合现代中医药研究最新成果,采用吴老先生家藏秘方“育子丹”,专门治疗男子精液异常、成活率低、精液不液化、阳痿早泄等引起的男子不育及

女子宫寒不孕、习惯性流产、子宫发育不良、卵泡发育异常等引起的女子不孕,均具有快速治愈之功效。多年来已为众多不孕症患者解除了“心病”,附:吴氏中医家传已有上百年历史,家藏特效药方尚有很多。诸如对治疗小儿脑瘫、小儿癫痫、小儿气管炎、腰椎间盘突出、股骨头坏死、骨折、骨不连、颈椎病、骨质增生、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱

炎、肩周炎、坐骨神经痛、骨髓炎、肺结核、老胃病、胃及十二指肠溃疡、胆结石、高血压、动脉硬化、头晕头痛、并预防中风偏瘫等,均有奇效。欢迎广大患者咨询(凭此广告优惠10%)

凡发短信至13903812198(注明姓名、详细地址、邮编、电话)均免费赠送《吴氏家传治疗脊柱骨病秘笈》(内附吴氏家传特效药方若干)一书。

地址:河南省郑州市东大街352号吴氏中医 网址://www.wsgubing.com 电话:0371-66336638、13903812198